

本报记者
何慧婷 毛玮琦
通讯员 陈栋/文 沈冰峰 陈颖静/摄

花柳江头三月天,今朝正值赏花时。
三月的杭州,太子湾公园,郁金香和樱花相继开放,花影照眼,馨香沁人,美不胜收。

作为钱江晚报·小时新闻太子湾“云赏花”5G直播的第二季,3月23日,小时新闻联合浙江移动推出的“樱你而美”慢直播上线了。
这一次,我们把5G直播镜头设在太子湾的最佳赏樱处——逍遥坡上。现在就扫描版面上的二维码,跟随我们的慢直播镜头去看看吧。



逍遥坡上慢看花 小时邀你“云赏樱”

连续9天5G直播
还有春风悦读小书桌、元气餐桌,与你相约太子湾



5G慢直播 见证一场春日盛宴 时间:3.23-3.31

这两天,风和日丽,太子湾公园的预约几乎每天爆满。如果你还在遗憾没能约上入园的“资格”?你还在困惑现场会不会遭遇人挤人?那么,加入小时新闻“云赏花”行列吧。

今年,为了让更多的人看到这场春日盛景,我们将“云直播”的时间延长到了9天,3月23日-3月31日,一起来欣赏太子湾不同时刻的美。

在这场“云”直播里,我们“24小时”聚焦太子湾樱花现场,从清晨阳光下的如云似霞,到傍晚落日中的满树烂漫,你不仅能看到樱花从盛放到凋谢的全过程,还能看到它们如何和郁金香争奇斗艳。如果这几天,你预约去太子湾公园赏花,说不定还会在直播的画面里找到自己的身影。

据了解,太子湾公园种植了近700株樱花。花期主要集中在3月中下旬至4月上旬。现在,太子湾公园内樱花已大半开放,预计接下来的一周,会是最佳观赏的时段。樱花美景,不可辜负。来吧,一起相约,在“樱你而美”的慢直播中,见证一场春日盛宴。

漂流书房 寻找樱花下的“小书桌” 时间:3月25日

春风悦读小书桌,也来太子湾了。2020年度春风悦读榜评选启动后,钱

江晚报的年度好书候选书单不断更新中。继第一张小书桌营业后,本周四,春风悦读小书桌,带着新一轮的候选书,将会出现在太子湾公园的玉鹭池石刻前。

认准“春风悦读”花牌,就能找到我们。樱花飘落之时,一起翻翻2020年的候选书,兴之所至,抽个“春风悦读盲盒”,获得往届获奖作家的签名书。

忙着上班的打工人没法来到现场,也可以在闲暇时,通过慢直播镜头,来看看书桌上有什么,现场发生了什么,顺便截个图进行再创作。现在就来加入春风悦读的气象组,更有神秘好礼在等你。

元气厨房 跟着杭城顶级大厨尝“春菜” 时间:4月初

杭州吃货视频号栏目《元气厨房》上线3个月了,这个春天,我们将把元气餐桌搬到太子湾的樱花下,直播赏春味。

届时,火爆杭城的园林式湖景餐厅味庄将带着春日限定来到直播间。味庄的行政总厨盛钟飞,将与吃货们分享独家“春菜”烹饪妙招,让你宅家也能吃到这一季的鲜美。

杭城知名的“屋里厢”落胃小馆好食堂的主理人老马,也将来解锁春季鲜货新吃法,春笋瘤芥菜、清炒嫩蚕豆、螺蛳土步鱼……你有没有流口水。还有Foamy Foamy网红甜点和芋说招牌鲜果芋圆,都已准备好加入直播间春季野餐餐单了……

5号线宝善桥站何时完工? 地铁集团最新回应: 最快下半年

本报讯 杭州地铁5号线宝善桥站因为位于市中心的位置,大家都关心什么时候开通。

3月17日,杭州市建委公布了2021年杭州市城市道路总体建设计划,计划实施36个快速路项目206公里、136个主次干道项目220公里、77个支小路项目44公里、6个市区过街设施项目,总计实施255个道路建设项目,计划总投资超450亿元。其中提到,市中心大家最关心的建国路,今年也将恢复原样。

建国路这里就涉及到杭州地铁5号线的宝善桥站。昨天又有消息说,宝善桥站下月可能会完工。这事是真的吗?

记者就此采访了杭州市地铁集团。市地铁集团官方回应说,杭州地铁5号线宝善桥站因施工难度大,且前期征迁影响进度,未能与5号线同步开通。目前车站主体结构已经完成,正在实施附属结构土建施工,根据目前进度,计划于今年下半年建成并具备开通条件。

本报记者 边程壹 孙燕

去四季青坐公交 可线上预约 下车点由你选

本报讯 杭州四季青女装一条街,热闹是热闹,不过交通拥堵也是真的。3月22日,记者从杭州公交集团了解到,这一现状有望改善。

继前段时间推出首批1006、1607路2条社区微公交线路后,杭州公交推出多项举措,进一步缓解四季青街区拥堵现状。

目前,街区核心区域的杭海路上设立了3处公交首末站,为公交线路的优化打下了坚实的基础。

自3月23日起,公交集团将通过新增2条个性化预约公交,新辟2条常规公交线,优化2条公交线,进一步提升四季青公交配套。

之前,四季青区域的公交出行痛点主要在公交站点设置,步行时间较长;周边道路拥堵,在途时间较长;区域道路限制,绕行时间较长三个方面。因此,公交集团开发了“四季青街区”出行预约平台,将试点四季青至环北小商品市场、四季青至九堡区域的个性化预约公交。

3月24日上线后,乘客通过杭州公交APP即可轻松预约。四季青至环北小商品市场的预约公交服务时间为6:00-15:00,沿途不设停靠站,为直达线;四季青至九堡区域的预约公交类似于彭埠地铁站的橙意暖巴,该线在九堡区域无固定走向和固定站点,其服务范围主要包含九堡客运中心、红苹果、泊林印象、八堡家园、九堡家苑、金雅苑、蓝桥名苑等,乘客可自主选择下车站点。

本报记者 黄伟芬 通讯员 黄佳琪

专刊 产权公告 接稿电话:0571-85311551

招必得-建易招标采购平台租赁权交易公告

标的编号:ZBD-21-03-03, ZBD-21-03-04, ZBD-21-03-05
项目名称:杭州市江干区明月嘉苑三区19幢底商9号(商铺)四年租赁权、杭州市江干区钱塘白石嘉苑17幢底商4号(商铺)四年租赁权、杭州市江干区钱塘白石嘉苑17幢底商3号(商铺)四年租赁权
出租底价:2.5元/平方米/天、1.9元/平方米/天、1.9元/平方米/天
信息披露截止时间:2021年3月29日16时
联系人及电话:唐女士 徐女士 85817297
详情请登录杭州招必得网站www.zhaobide.com查阅。